Лабораторная  работа  по теме « Нахождение числа по его процентам и процента по частному двух чисел »
	· Чтобы найти число по его процентам, надо: выразить проценты дробью и разделить данное число на эту дробь.
             a = b: ∙, где                         a – число, соответствующее 100% ( искомое число) 
                                                              b – число, проценты которого даны. 
                                                              p – число, процентов.


	· Чтобы найти  процент по частному двух чисел, надо первое число разделить на второе и полученное частное выразить в процентах.
p% =  ∙ 100%.


                                                                         А                                                                                                                                                                            1. Сколько процентов делимое составляет от делителя:
а) 4 : 5 =  ______________________________ б) 12 : 8 = ______________________________
в) 3 : 5 = _______________________________ г)   :  =  ______________________________
Образец: p% =  ∙ 100% = 4 ∙20% = 80%.
2. Найдите число по его проценту, если:
А) 8 % его равны 32; ___________________________________________________________
Б) 20 % его равны 80; __________________________________________________________
В) 24 % его равны 72; __________________________________________________________
Г) 42 % его равны 6,3; __________________________________________________________
Д) 99 %его равны 990; __________________________________________________________
Е) 375 % его равны 523; ________________________________________________________
  Образец:           a = 32: ∙ = 400.
3. За контрольную работу по математике 8 учеников, что оставляет 25 % учащихся класса, получили отметку «5». Сколько учеников в классе?
[bookmark: _GoBack]Решение: 25 % = 0,25.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Из 700 учащихся школы 357 мальчики. Сколько процентов учащихся школы составляют мальчики?
Решение: __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
